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			φιλε Ηρακλη
 είθε ο μοχθος, ο σπουδαιος κοπος σας,
  να πιασει τοπο κ να γεμισει ο ανθρωπος ανθρωπια κ ομορφια. Ομως ειμαι απογοητευόμενος κατά ποσο ο ανθρωπος μπορει να προχωρήσει ανθρωπινα,
 ολες οι πληροφοριες από το μετωπο λενε ότι η ηττα είναι προ των πυλων. Η ηττα είναι το χαρακτηριστικό των κοινωνιων του κοσμου.
 
Ο κοσμος εχει παραδωθει στην καταναλωση, στην κατακτηση της εξουσιας με κάθε μεσο κλπ, κλπ. Ειναι γνωστα αυτά. Πολλοι πριν από μας εχουν προσπαθησει να βοηθησουν τον κοσμο αλλα ολοι απετυχαν . Φαινεται ότι αν δεν θελει ο ιδιος ανθρωπος δεν μπορει να γινει κατι. Το σημερινιο κλιμα είναι ακρως απογοητευτικο, κ δεν βλεπεω τροπο να βγουμε απο κει μεσα,
 ακομα κ χωρες με μεγαλη ευμάρεια δεν εχουν βρει την ισορροπία τους,
 μπορεις να πεις μαλιστα ότι αυτές είναι χειροτερες πνευματικα, οι ψυχιατροι εκει περα κανουν χρυσές δουλειές. Φαινεται ότι το ανθρωπινο ειδος αποφασισε να τρελαθεί ομαδικα. Δεν βλεπω πουθενα σοφια.
 Παρολα αυτά πιστευω στο ατομο. Ειμαι ατομιστης. Η μεγαλύτερη αξια ανα τους αιωνες είναι το ατομο. Ατομο σημαινει υπευθυνότητα, ωριμοτητα, σοφια. Ο κοσμος για να βρει την σωτηρια του θα πρεπει να ξεφυγει από τον οχλο, από την μαζα,
 κ να κοιταξει καταματα τον εαυτο του με μεγαλη ειλικρίνεια , κ μεγαλο σεβασμο.
 Αν γινει αυτό τοτε ισως να παμε στον επίγειο παραδεισο που ολοι ονειρευονται. Στην πραγματικοτητα η γη μας είναι ενας παραδεισος κ τον εχουμε κανει εμεις οι ανθρωποι κολαση. Το φαινομενο αυτό δεν είναι τωρινό,
 οι πατεραδες μας εζησαν δυο παγκοσμιους πολεμους,
 κ μεις ένα πολεμο στην Κυπρο, πραξικοπηματα, φαγωμαρα,
 κ τωρα μια παγκοσμια κριση σε ολα τα επιπεδα.
 Οταν καθομαι κ γραφω,
 ολο κ περισσοτερο βλεπω αυτό που σου λεω: ότι δηλαδη η ανωτερη αξια είναι η ατομικοτητα. Οτι δηλαδη ο θησαυρος, οι θησαυροι είναι ολοι μεσα μου, μεσα μου κ η αγαπη, μεσα μου κ η ευτυχια κ η λυπη κ η χαρα κ όλα. Εκει εξω όλα θα συνεχισουν να οξύνονται, να γινονται πιο παιδαριώδη. Η σωστη λεξη: ο κοσμος που ζουμε είναι παιδαριωδης.
 Ομως αυτή φαίνεται είναι η μοιρα του ανθρωπου, να πρεπει να περασει από την κολαση της παιδαριοτητας για να μπει στον παραδεισο. Μοιαζει ο παραδεισος να είναι μια μεγαλη οασης που εξω απο την οαση επικρατουν συνθηκες μεγαλης ξηρασιας.
 Παραδεισος για μενα είναι να βρω την ψυχη μου ενοσω ζω, να βρω αυτό το παραξενο ατομο που εχω μεσα μου κ να το αγκαλιασω. Από εκεινη την στιγμη αρχιζει ο παραδεισος μου. Είναι η φωτιση πιθανον που λενε οι μυστες, είναι αυτό που βρηκε ο Χριστος, ο Βουδας, ο Σωκρατης, ο Ηρακλειτος, ο Πυθαγορας.
 Ολα δειχνουν ότι αυτα που σου λεω είναι τα σωστα,
 κ ότι αυτά που ζουμε τωρα ολοι μας είναι τα λαθος . Μαλιστα στους κυκλους μας επικρατεί μια ανοητη επαρση,
 όμως όταν γραφω, εγω δεν ειμαι εκει, είναι Αυτό, Αυτό γραφει κ όχι το μυαλο μου. Ετσι ο καλυτερος κ ο χειροτερος συγγραφεας δεν υπαρχει. Το βραβειο ανηκει στο Αυτό.
 Το μυαλο ειμαι Εγω. Το Αυτό είναι το ολον, το αιωνιο, το απεραντο, το ατελεύτητο, το αγέννητο, το Παν. Είναι παραξενος ο κοσμος που ζουμε, παραδοξος,
 κ οι μυστες λενε ότι ηλθαμε στον κοσμο, σαν υπάρξεις, για να βρουμε αυτό που ηδη εχουμε μεσα μας. Αρα γιατι να ελθουμε αφου ειμαστε ήδη Αυτό;
 φιλε Ηρακλη,
 σαν εκτιμω παρα πολύ. Η προσφορα σας στα γραμματα είναι μεγαλη, συνεχίστε τον ομορφο αγωνας σας. Να εχετε μια ομορφη μερα.
 με μεγαλη εκτιμηση κριστοφ.
 
 βιογραφικο κριστοφ:
 εζησε από τις ταδε μεχρι τις ταδε. εκανε αυτό εκανε κ εκεινο. μια μερα ανακάλυψε ότι όλα αυτά ηταν τρικ, κολπα του Εγω,
 ετσι καπου στα ενδιαμεσα της ζωης, λιγο πριν φυγει, ανακαλυψε οτι το Εγω δεν ηταν άλλο τιποτε από ένα συρματοπλεγμα. μια κολαση,
 μεσα σε έναν ενιαιο παραδεισένιο, θεικο,
 αθωο Κοσμο.
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